Haz las operaciones. Después, colorea las zonas que tienen el nUmero
de cada resultado.
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¢, Qué dibujos has obtenido? Q
Escribe el nombre de cada animal. 54
’

& . 3
¢, Cual es el mayor nUmero que aparece
en el cuadro? Escribe el nimero y como _ 79
se lee. 60.410
| |» '




Primera cifra del dividendo mayor o igual que el divisor

Escribe la division y calculala.

DIVIDENDO » 43 DIVIDENDO » 54 DIVIDENDO » 49 DIVIDENDO » 68
DIVISOR » 2 DIVISOR » 3 DIVISOR » 4 DIVISOR » 6

Calcula cada divisién y haz la prueba.

1 543 | 3 | 689 | 4 ]

-

6349 |5

B ERAREEEEE UL DD

{0
a
-
-
a
[
-
A
L)
L ]
-
10

Un tercio. Un cuarto.

La mitad. Un tercio. Un cuarto.




Observa el dibujo y resuelve.

Esta semana en la floristeria de Carla hay varias plantas en oferta.

Por los cactus que vendié Carla el lunes
recaudo 678 €. ;Cuantos cactus vendio?

SOLUCION

El martes recaud6 847 € por los helechos
que vendio. ;Cuantos helechos vendio?

SOLUCION

El fin de semana recaudd 896 € por los ficus que vendio.

¢ Cuantos ficus vendié durante el fin de semana?

SOLUCION

Resuelve.

En una funcion de magia hay 2.476 personas.
La mitad tiene menos de 15 afios. ;Cuantas

personas con menos de 15 afios hay en la funcion?

SOLUCION

El pueblo de Eva tiene 9.852 habitantes.

Un tercio de la poblacion se dedica a la agricultura.

¢,Cuantas personas se dedican a la agricultura?

SOLUCION




Calcula cada division.

] 612:3 962 : 4 548 :6
PRESTA ATENCION
Todas estas divisiones tienen
algun cero en el cociente.
4.086: 2 08081 7 4.885: 8 HA445 : 9

Calcula las divisiones y completa la tabla.

HAZ AQUI LAS OPERACIONES
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Dividendo divisor @ cociente resto

1.210 2
2.191 3
4.037 S
52581 /
6.435 8

Fijate en la serie de divisiones y escribe dos divisiones mas.
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